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Tipus de mostreig
Afixació uniforme als següents àmbits territorials: Barcelona 
ciutat, resta de l’Àrea Metropolitana, resta de la Regió 
Metropolitana i resta de Catalunya. 
Mostra estratificada per districtes a la ciutat de Barcelona i per 
dimensió de municipi a la resta. 
Selecció aleatòria de les persones a entrevistar tenint en 
compte quotes creuades de sexe i edat. 
Per a l’obtenció dels resultats globals, les dades s’han 
ponderat d’acord al pes real de cadascun dels àmbits 
territorials.

Error de la mostra
± 2,5% per al conjunt de la mostra, per a un nivell de 
confiança del 95,5% i p=q=0,5. Per a cadascun dels àmbits 
territorials l’error mostral és de ± 5,0%.

Treball de camp
Entre el 29 d’octubre i el 9 de novembre de 2022.

Tècnica d’investigació
Entrevistes telefòniques i presencials.

Àmbit geogràfic
Catalunya.

Univers
Població de 16 i més anys resident a Catalunya.

Dimensió de la mostra
1.617 entrevistes.

FITXA TÈCNICA
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En cas que Catalunya esdevingui un país independent, estaria d’acord que disposés d’unes forces de defensa equiparables a les d’altres països europeus semblants a Catalunya?
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12,5%

Evolució

2017 2018 2019 2020 2021 2022

47,2% 40,7% 49,6% 42,8% 51,0% 44,8%

40,5%
40,9%

38,7% 45,4%
40,4%

42,7%

12,2% 18,4% 11,7% 11,8% 8,6% 12,5%

DIVISIÓ D'OPINIONS SOBRE SI CATALUNYA HAURIA DE TENIR UNES FORCES
DE DEFENSA EN CAS DE SER INDEPENDENT

SÍ        NO       NS/NC

Retrocedeixen les persones 
partidàries de disposar 
d'unes forces de defensa en 
comparació amb fa un any
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En cas que Catalunya esdevingui un país independent, estaria d’acord que disposés d’unes forces de defensa equiparables a les d’altres països europeus semblants a Catalunya?
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SÍ         NO      NS/NC
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En cas que Catalunya esdevingui un país independent i disposi de forces de defensa, creu que una de les seves funcions hauria de ser la participació en missions de pau internacionals?

68,3%

20,5%

11,2%

Els resultats s'han mantingut 
estables al llarg de tota la 
sèrie.Evolució

2017 2018 2019 2020 2021 2022

70,9% 69,1% 73,4% 71,3% 70,6% 68,3%

19,0% 16,3%
17,3% 18,4% 21,0% 20,5%

10,1% 14,5% 9,3% 10,4% 8,4% 11,2%

SET DE CADA DEU PERSONES RESIDENTS A CATALUNYA SERIEN PARTIDÀRIES QUE, EN CAS D'EXISTIR UNES 
FORCES DE DEFENSA CATALANES, AQUESTES PARTICIPESSIN EN MISSIONS DE PAU INTERNACIONALS

SÍ        NO       NS/NC
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En cas que Catalunya esdevingui un país independent i disposi de forces de defensa, creu que una de les seves funcions hauria de ser la participació en missions de pau internacionals?

To
ta

l

68,3% 20,5% 11,2%

SÍ         NO      NS/NC

LES PERSONES VOTANTS DE JUNTS I ERC SERIEN LES MÉS FAVORABLES A PARTICIPAR
EN MISSIONS DE PAU INTERNACIONALS
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En cas que Catalunya esdevingui un país independent, estaria d’acord que fos membre de l'OTAN?

52,5%

32,1%

15,4%

Evolució

2017 2018 2019 2020 2021 2022

53,1%
39,5% 46,4% 47,2% 50,8% 52,5%

30,3%
36,1%

35,6% 34,9% 32,5% 32,1%

16,6% 24,4% 18,0% 17,9% 16,7% 15,4%

LA MEITAT DE LA POBLACIÓ CATALANA ESTARIA D'ACORD QUE CATALUNYA FOS MEMBRE DE L'OTAN
EN CAS D'ESDEVENIR UN PAÍS INDEPENDENT

SÍ        NO       NS/NC

Creixen lleugerament les 
persones partidàries de formar 
part de l'OTAN
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En cas que Catalunya esdevingui un país independent, estaria d’acord que fos membre de l'OTAN?
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SÍ         NO      NS/NC

LES PERSONES DE CENTRE I CENTRE ESQUERRA SERIEN
LES MÉS PARTIDÀRIES QUE CATALUNYA FOS MEMBRE DE L'OTAN
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